

姚明复出再次延后 用微笑回击将帅不和传言

□晚综

几天前表示准备在北京时间8日伤愈复出的火箭队中锋姚明,6日接到了球队不准他参加7日与全队合练的通知。这意味着这座“中国长城”复出之日将再次延后。

在接受休斯敦当地媒体的联合采访时,姚明表示和主帅阿德尔曼不存在任何矛盾。

虽然没有参加全队训练,但是姚明还是做了一些简单的投篮练习。值得一提的是,在投篮的时候,阿德尔曼时不时观察着姚明的状态,两人甚至还小声交谈了几句,看上去根本就没有传言中的不和。姚明说:“之所以今天没有参加训练,是医疗小组的决定,对了,教练是怎么说的?”当听到同样是医务人员告诉阿德尔曼姚明将不参加全队训练的时候,

姚明笑着说:“哈哈,那就是医疗人员的决定。”言语中和阿德尔曼保持着高度一致。

事实上,阿德尔曼对于姚明同样没有任何不满,此前他在接受时表示:“我和姚明谈过,他跟我说他希望从替补开始打起,一边找状态,一边和球队磨合,这样对球队现在的阵容体系影响更小一些。我非常感谢姚明能够这样说,要知道,很少会有球员跟主教练提出这样的建议。”

姚明是上个月10日在华盛顿与易建联上演第五度“姚易对决”时扭伤左脚踝的。当时球队表示,他只需休息一周,可没过几天又宣布,姚明至少还要两周的恢复时间方可复出。

本月1日姚明终于被允许回到球场比赛,但只是进行非身体对抗的恢复训练。当时他对媒体乐观地表示,他已把复出之日瞄准

在北京时间8日与昔日队友麦迪加盟的活塞队的比赛上。

阿德尔曼表示,在从医生和训练师那里得到姚明与全队合练后的反应报告前,他不会擅自作出任何有关姚明伤愈复出的决定。他透露,本周内姚明将有复出的机会。

根据赛程,火箭队北京时间8日主场战活塞队后,将于北京时间11日和12日背靠背客场对阵雄鹿和骑士队。

同样因左脚踝伤已整整休养了一个月的火箭首发控球后卫布鲁克斯1日已同姚明一起开始了恢复训练。他表示,尽管球队还没有允许他本周与球队一起合练,可他本人还是准备把复出之日定在北京时间11日。

自9月以来,火箭队一共有6名球员扭伤了左脚踝,其中小布和姚明伤情最重。

三星杯决战 古力先下一城



□据 新华社电

27岁的中国棋手古力九段7日下午在北京的韩国文化院执白以两目半的优势击败韩国新锐许映皓七段,在第15届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋决赛中1:0领先。

近来状态欠佳的古力表示,这盘棋的胜利给他增添了信心,他会加油,朝着个人第七个世界冠军头衔发起冲击。

古力赛后说,赢了棋很高兴,最近很多棋都是被逆转,这盘棋中间阶段失误之后他也有点嘀咕,好在运气比较好。

此前古力曾经6次打入世界大赛决赛,无一失手。

24岁的许映皓是首次杀入世界大赛决赛。他承认,对局之初众多摄影记者的闪光灯让他感觉有点紧张。

双方第二盘棋的较量将于9日进行,如果战成1:1平则在10日进行第三盘的争夺。

女子国象赛 中国六人过首关

□据 新华社电

中国国际象棋协会消息,2010年女子国际象棋世界锦标赛首轮比赛的快棋加赛于北京时间7日凌晨在土耳其小城哈塔伊结束。黄茜、阮露斐、章晓雯成功过关后,中国队有6人进入32强。

中国队总共有8位棋手参加本届世锦赛。侯逸凡、赵雪在两盘慢棋结束后成功晋级,居文君因对手弃权不战而胜。首轮结束之后,中国队只损失了沈阳和丁亦昕。

第二轮比赛侯逸凡对阵罗曼科,赵雪遭遇前世界冠军、格鲁吉亚老将奇布尔达尼泽,黄茜迎战斯坦芳诺娃,居文君对科瓦诺娃,阮露斐和章晓雯“同室操戈”。

此外,科斯坚纽克、科内鲁、小科辛采娃、扎格尼泽、诸宸等名将也将参加第二轮的角逐。

“中国举重第一人”陈镜开逝世

□据 新华社电

我国著名举重运动员、广东省体委原副主任陈镜开,因病于6日在广州逝世,享年75岁。

陈镜开是新中国第一个打破世界纪录的运动员,曾经10次打破世界纪录,5次获得国

家体育运动荣誉奖章,荣立特等功一次、一等功两次,并被推选为第二、三、四、五届全国人大代表,为中国体育事业的发展作出了突出贡献。

1987年5月,国际奥委会授予陈镜开奥林匹克银质勋章,这是中国运动员第一次获此殊荣。



图① 1959年,国家体育运动委员会为陈镜开颁发体育运动荣誉奖章。

图② 1987年,国际奥委会主席萨马兰奇向陈镜开颁发奥林匹克银质勋章。

图③ 1956年6月7日,陈镜开第一次打破世界纪录。图为陈镜开打破纪录的一举。(资料照片)

身陷“洗牌门”的皇马获减刑

□据 新华社电

身陷“洗牌门”的皇家马德里俱乐部经过一番上诉,终于在6日收到了欧足联的“减刑”决定,其中身处漩涡中心的皇马主帅穆里尼奥的停赛处分从两场减少到一场。

11月23日在欧洲冠军联赛第五轮小组赛中,皇马客场大比分领先阿贾克斯后,穆里尼奥指示替补门将杜德克向队长卡西利亚斯传话,让本场比赛已有一张黄牌在身的阿隆索和塞尔吉奥·拉莫斯故意吃到第二张黄牌

被罚下场,以便可以在随后的淘汰赛中“清白”上阵。

欧足联原决定重罚这家西班牙俱乐部,皇马主帅穆里尼奥被禁赛两场,其中第二场可在未来3年间择时执行,阿隆索和拉莫斯小组赛末轮停赛,事件所有当事人各须缴纳数额不等的罚金,皇马俱乐部则被处以12万欧元的罚款。

然而在研究了皇马俱乐部的上诉后,欧足联6日对这一处罚决定作出修改,皇马俱乐部须缴纳的罚金由12万欧元减少至10万

万欧元,穆里尼奥的个人罚金数额也由4万欧元下降到3万欧元,此外,葡萄牙“狂人”的禁赛令削减为一场,于小组赛最后一轮对阵法国欧塞尔队时执行。其他球员的处罚维持原判。

穆帅“洗牌”的原因在于,阿隆索和拉莫斯当时已经累计两张黄牌,而欧足联有小组赛累计三张黄牌需停赛一场的决定,为避免两人小组赛末轮吃到黄牌而导致淘汰赛停赛,不如让他们先主动“申请”黄牌,从而让黄牌提前清零。

卡塔尔世界杯不会改在冬季

□据 新华社电

尽管有人担心2022年世界杯举办地卡塔尔夏季的高温将会给球员带来严重的健康风险,但国际足联秘书长瓦尔克6日表示,不会考虑将卡塔尔世界杯改在冬季举行。

瓦尔克表示,有关高温风险的担心是有道理的,但国际足联不会考虑改变卡塔尔世

界杯的举办时间。“有人认为2022年卡塔尔世界杯应该改在冬天进行,但是申办世界杯的条件就是在7月份举办,这是众多国家申请的前提。”他说。

在投票选择世界杯举办地之前,国际足联的报告指出,卡塔尔夏季的高温是一个“潜在风险”,当地夏季平均气温在41℃左右,最高可接近50℃。

瓦尔克说,这不会成为卡塔尔承办世界杯的问题,因为卡塔尔有强大的财力支持世界杯比赛场地和训练场地的冷却系统,可确保所有比赛和训练场地温度维持在27℃左右,以保证球员和观众的健康安全。

卡塔尔确定投入429亿美元用于世界杯场地基础设施升级,40亿美元用于新建9个比赛场地和翻新另外3个场地。

亚冠联赛抽签 申花再遇水原三星

□据 新浪体育

12月7日,2011年亚冠联赛抽签仪式在亚足联总部吉隆坡举行。中国由山东鲁能、天津泰达、上海申花和杭州绿城4支球队参加新赛季的亚冠联赛。结果申花队再度与李玮峰所在的韩国水原三星队同组,而天津泰达队和山东鲁能队都获得了相对比较好的签位。

抽签结果为,天津泰达队被分入E组,对手是日本的大阪钢巴队、澳大利亚的墨尔本胜利队与韩国的济州联队。杭州绿城队被分入F组,同组的有韩国冠军首尔FC队、日本冠军名古屋八鲸队和资格赛胜者。山东鲁能队的G组中有日本的大阪樱花队、韩国的全北现代队和印尼的阿雷马队。而H组中,上海申花队遭遇水原三星队和澳大利亚的悉尼FC队,另一支球队将从日本产生,鹿岛鹿角或天皇杯冠军将获得这一资格。